

СЕМИНАР ЗА ХУМАНИТАРИСТИ

През летния семестър на академичната 2014/2015 г. в сътрудничество с Културния център на Софийския университет Семинарът за хуманитаристи организира и проведе цикъл открити лекции на тема „Повторение и митологии: Как (не) обясняваме трансформациите?“. Обединени от мотото на полския писател Витолд Гомбрович: „Чрез повторение, повторение, най-неусетно се създава всяка митология“, бяха проведени четири лекции с различна изследователска перспектива. На 30 март проф. Миглена Николчина постави началото на поредицата с лекция на тема „Темпорални аспекти на видеоигрите“. Цикълът продължи в областта на биоправото с лекция на Стоян Ставру под заглавие „Митология на правата и животните“ (27 април). Третата лекция беше изнесена на 21 май от доц. Боян Манчев на тема „Метаморфоза и желание“, а доц. Райна Гаврилова закри инициативата на 8 май с лекцията „Как изобретихме националната си кухня“. Благодарение на разнообразните изследователски подходи на учени, работещи в различни дисциплинарни полета, бяха представени редица перспективи към актуалната проблематика, свързана с трансформациите в съвременния свят.

Семинар за хуманитаристи е свободна дискуссионна среда за докторанти и магистранти хуманитаристи, отворена за всички със сходни интереси. От април 2014 г. участниците в него се събират ежеседмично (понеделник, 18:30 ч., ауд. 149, Централна сграда, Ректорат), за да си помогнат с обратна връзка в неформална обстановка и в по-разширен хуманитарен контекст. Дискусиите са два типа: по избрана тема за обмяна на опит или по конкретно представено изследване. Серията публични лекции „Повторение и митологии“ е замислена като трети вид срещи, насочени към по-широка академична аудитория и поставящи силен акцент върху интердисциплинарността.

Научете повече за актуалните и предстоящите инициативи на Семинара за хуманитаристи на нашия сайт и във фейсбук: <<https://huseminar.wordpress.com/>> / Фейсбук страница // <[seminar.humanitaristi\[at\]gmail.com](mailto:seminar.humanitaristi[at]gmail.com)>.

Семинар за хуманитаристи